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YBaxxaemas CBeTnaHa! [I71s nu3medyeHus UCTUTa HEOOXOAUMO BHISICHUTh €ro MpUunHy. Bam
HeoO6xoouMo 06cenoBaThCS Ha ypOreHUuTanbHyo HHpeknuio MeTonoM [11IP-auarHoCcTuKy -
XJTAMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHePe Ik, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh OO aHAIA3
MOYHM, TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTL K aHTUOMOTUKAM. [1py HEBHISICHEHHOM [MarHO3e -
Y3U noyek, MOYEBOTO My3BIPsI, HIACTOCKONMUS (MHCTPYMEHTAIbHBIN OCMOTP BHYTPEHHEN TTOBEPXHOCTH
MOY€eBOTO0 ITy3hIps). [Tociie moTydyeHus aHaIlu30B MOXKHO IT006paTh CXeMY JIeYeHUS.
BrizgopaBnuBaiiTe.



